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Novinár, ktorého zabili

IS, bol mužom viery

Pred týždňom som písal v úvodníku o

násilnostiach predovšetkým na kresťanoch vo
východných krajinách. Dnes vám chcem
predostrieť jeden krátky príbeh novinára
spolu s odpoveďami pre nás veriacich. Tento
článok bude krátený a je prevzatý z
www.cestaplus.sk. Jeho autorkou je Kelly
Givens.
Nezávislý vojnový korešpondent James Foley
bol 19. augusta sťatý moslimskou
teroristickou skupinou Islamský štát (IS). Po
vzdušných útokoch USA bol zajatý v Sýrii v r.
2012. Predtým, v apríli 2011, bol väznený v
Líbii. Žil neúnavne svoje povolanie - ukazovať
svetu utrpenie utláčaných. Priatelia, rodina a
jeho rodičia opisujú Foleyho ako muža viery.
Počas väznenia v Lýbii napísal Foley list svojej
alma mater - Marquette Univerzite. Spomínal,
ako ho počas väznenia modlitby posilňovali a
pomáhali mu udržať si myseľ v stave bdelosti.
Modlitby ktoré sa modlil spolu s ostatnými
zajatými, sa modlili "spolu a nahlas. Dávalo to
energiu, vysloviť spoločne naše slabosti a
nádeje, akoby v konverzácii s Bohom, viac než
potichu a osamote."
Čo môžu robiť kresťania, keď sa stretnú
tvárou v tvár s takouto ohromujúcou
tragédiou? 
1. Vzdávajte vďaky. Po tsunami v r. 2011,
ktorá zdevastovala Japonsko, Cliff Young píše

o čelení nepredstaviteľnému nedostatku.
"Táto tragédia mi pripomenula, že mám byť
vďačný každý deň za každé požehnanie, ktoré
sa mi dostáva - Ježiš, život, rodina, priatelia,
zdravie, mier, sloboda, Cirkev, príležitosti..."
2. Robte veci s úmyslom. Opäť, Cliff píše, "V
poslednom roku, som našiel dve slová vyryté
vo svojej mysli - rozvážny a úmyselný. Verím,
že Boh chce, aby som bol viac rozvážny a mal
úmysel vo všetkom, čo robím.  Cítil som, že
ma vedie k tomu, aby som určil konkrétny
význam (takmer) všetkému, čo robím alebo
čo mám v pláne vykonať, alebo to radšej
nerobiť. 
3. Pamätajte na to, kto vládne. Deň po 11.
septembri, evanjelizátor Luis Palau napísal:
"Udalosti sa nikdy nedostanú spod Božej
vlády, hoci sa môže zdať, že Bohu chýba moc
alebo prehľad o tom, čo sa deje na našej
malej planéte... Aj vtedy, keď sa stanú
tragédie, Boh vládne. Nestane sa nič, čo
najprv neprejde Jeho milujúcimi rukami."
4. Obráťte sa k Domovu. Možno najviac
upokojujúcou vecou je to, že tento svet, a
všetok chaos a zlo v ňom, je dočasné. Palau
píše, "Keď milovaní zomrú v tragických
nehodách alebo rukami krutých ľudí, je dobré
pamätať, že tento svet nie je naším konečným
domovom." Boli sme stvorení pre večnosť.
Toto je iba prechodné obdobie, úvod, k tomu,
čo Boh pre nás pomýšľa. Ak sa máme
vysporiadať s tragédiou, musíme sa učiť
pozerať na ňu cez pohľad večnosti.

(Marek Kunder)
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Kontemplatívna a
poslušná žena

Kontemplovať znamená vnímať a prijať;

odovzdať sa, poddať sa a podrobiť sa. To
značí, že je potrebné otvoriť si srdce a prijať
čokoľvek nám Boh chce dať. Je to otvorenie
sa prijatiu Božej lásky. Je to naše „áno“. Je to
Máriino „Fiat“: „Hľa, služobnica Pána – nech
sa mi stane podľa tvojho slova“ (Lk 1,38).
Inými slovami, je to odpoveď na Božiu vôľu.
Je to milujúca poslušnosť voči Božiemu
plánu s nami. 
Keď Mária počula, aký má Boh s ňou plán,
vydesila sa. Áno, triasla sa pred Bohom.
Anjel jej vtedy povedal: „Neboj sa, Mária“
(Lk 1,30). A hoci bola nepokojná a zmätená,
predsa povedala „áno“. Takže na Máriu sa
môžeme pozerať ako na kontemplatívnu
ženu. 
Mária je tiež lonom Otca. Stala sa ním,
pretože dovolila Otcovi, aby ju použil na
počatie a porodenie Ježiša a aby ho potom
Boh Otec mohol skrze ňu darovať ľudstvu.
Mária sa úplne otvorila, aby v nej Boh
mohol bývať bez obmedzenia. Čo to
znamená? Mnohokrát máme Boha vo
svojom vnútri, ale nedovolíme mu, aby
vstúpil do každej izby. Je v nás, ale nie v
celom našom bytí, pretože v našom živote
existujú mnohé oblasti, do ktorých Ježišovi
radšej nedovolíme vojsť. Mária si však pre
seba nenechala ani jednu malú izbičku.
Pozvala Ježiša do svojho vnútra a povedala
mu: „Tu je kľúč od môjho života, vstúp do
mňa a prebývaj vo mne, kdekoľvek budeš
chcieť. Prevezmi kontrolu nad mojou

mysľou, mojimi myšlienkami, predstavami,
rozhodnutiami, túžbami – všetko je tvoje.
Zmocni sa môjho srdca, všetkých mojich
emócií, mojich pocitov, všetko ti patrí. Zober
si moje telo a urob z neho živú obetu: moje
oči, moje uši, môj jazyk – všetko je tvoje.“ 
Mária sa otvorila, aby Boh mohol naplno do
nej vstúpiť. Nekládla mu žiadne prekážky,
nechala ho, nech si robí s jej životom, čo
chce. Stala sa svätostánkom Boha, Božím
chrámom. Mária sa stala kontemplatívnou
ženou, ženou viery, stala sa symbolom a
prototypom slobodne prijatej poslušnosti
voči Bohu. Nie je ľahké úplne sa odovzdať
Bohu, podrobiť sa mu a nechať ho, aby v nás
pôsobil svojím vlastným spôsobom. Preto
vo svojom živote potrebujeme Máriu.
Potrebujeme ju, aby bola s nami vo
všetkých krízach viery, aby nás ako matka
držala za ruku a pomáhala nám, aby sme vo
viere vytrvali. Potrebujeme ju, aby nás
podopierala vo viere vo chvíľach
vyprahnutosti, keď máme pocit, že Boh sa
od nás vzdialil. Mária nám pomáha, aby sme
kráčali dopredu, pomáha nám v tom, aby
sme dovolili Ježišovi v nás rásť. Vtedy sa
premieňame na pokojnejších,
radostnejších, trpezlivejších a láskavejších
ľudí. Inými slovami, stáva sa to vtedy, keď
počúvame jeho slovo a uskutočňujeme ho. 
Opýtajme sa samých seba, ako je to s nami.
Umožňujeme Ježišovi, aby mohol v nás rásť
alebo ho nechávame v sebe zakrpatieť?
Sme voči nemu otvorení? Sme otvorení pre
Boží plán pre nás? Ako sa správame v našom
živote? Mária, symbol jednoty s Bohom,
symbol neustálej skúsenosti života s
Ježišom nám chce pomôcť, aby sme sa stali
kontemplatívnymi ľuďmi skrze načúvanie
Bohu a uvádzanie jeho slova do života. 
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Môj Pane, veľa ráz počúvame tvoje slová,

ale nezachovávame ich vo svojom srdci.

Mária, tvoja matka a naša matka s láskou

zachovávala všetky tieto slová vo svojom

srdci a premýšľala o nich. Ukladala všetky

Božie slová vo svojom srdci, a tak sa stala

služobnicou Pána. Môj Pane, prosíme ťa,

pomôž nám žiť kontemplatívny život

zjednotený s Máriou. Jedine s tebou, Mária,

môžeme porodiť Ježiša vo svojom vnútri,

nechať ho rásť v našom srdci a mysli, a tým

meniť našu myseľ na Kristovu myseľ a

podriadiť naše srdce Ježišovmu srdcu. Môj

Pane, ďakujeme ti, že si nám dal Máriu za

matku. Mária, s tebou môžeme napredovať.

Chceme ti poďakovať za to, že nás držíš za

ruku a vedieš k Ježišovi. Amen. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Vella, E.: Mária, dokonalá žena

Nový školský rok

V tomto mesiaci začíname nový školský

rok. Je to chvíľa porovnateľná s novým
začiatkom občianskeho roka. Niečo sa
začína a niečo končí. Takisto ako na začiatku
nového občianskeho roka vzývame Ducha
Svätého a prosíme ho o pomoc, aj na
začiatku nového školského roka si
vyprosujeme požehnanie. Myslím si, že
popri reklamných nápisoch v nákupných
centrách „hurá do školy“ alebo „znova škola
volá“, mohli by sme sa zamyslieť aj nad
vnútorným prežívaním niečoho nového.
Alebo… dá sa vôbec zduchovniť začiatok
nového školského roka? V tomto príspevku
chcem pozvať nás všetkých, ale najmä tých,
ktorých sa to týka, deti, žiakov,
vychovávateľov, učiteľov, pedagógov,
rodičov, aby sa zamysleli nad vnútorným
prežitím nového školského roka.
V deň nového občianskeho roka si tradične
želáme všetko najlepšie, najmä zdravie,
šťastie, úspech a pod. Možno pripojíme aj
slovný zvrat „Božie požehnanie“. Predsa len

všetci sme radi, keď nás Boh požehnáva
ochraňuje a keď sa nám dobre žije. Kto by
nebol? Vo Svätom písme čítame, že Boh
naozaj chce ľudí požehnávať. Dokonca
prikázal ľuďom, aby jeho požehnanie
„distribuovali“ ďalej. Postarať sa o to mal
najmä Áron, Mojžišov brat, ktorý bol
vyčlenený na kňazskú službu v Izraeli. On a
jeho synovia mali vzývať Božie meno nad
izraelským národom. A Boh ich aj
požehnával. Neustále držal nad nimi
ochrannú ruku. Aj vtedy, keď ho
neposlúchali, usiloval sa priviesť ich na
správnu cestu. V dejinách vyvoleného
národa sa viackrát stalo, že ľud si urobil po
svojom, že zabudli, kde majú hľadať pravé
šťastie. Došlo to dokonca do takej krajnosti,
že Boh ich chcel všetkých vyhubiť a z
Mojžiša urobiť nový národ, ktorý by bol
hodnejší jeho požehnania… Vtedy len na
príhovor Mojžiša Boh upustil zo svojho
zámeru, a keď sa ľud spamätal, opäť ho
ochotne požehnával.

dokončenie na 4. strane
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Nový školský rok
(dokončenie)

Boh je Boh dobrotivý a láskavý, každého

chce požehnať, nikomu kto oň stojí,
požehnanie neodoprie. Aj my ľudia
dvadsiateho prvého storočia túžime po jeho
požehnaní. A to je dobre. Čo môže byť viac
ako Božie požehnanie? Z dejín izraelského
národa však vieme aj to, že človek musí mať
pripravené srdce na prijatie Božieho
požehnania. Latinské slovo požehnávať –
benedicere doslova znamená dobre hovoriť,
dobrorečiť. Ak teda chceme, aby Boh
dobrorečil nám, musíme aj my „dobrorečiť“
jemu. To znamená, že naše kroky musia
smerovať bližšie k Bohu, nie vzďaľovať sa od
neho. Typickým príkladom je Panna Mária.
Ona povedala Bohu „áno“, „dobre“, a Boh ju
zahrnul tým najväčším požehnaním, aké
kedy človek v dejinách dostal.
V prvý deň nového školského roka vyslovme
teda okrem iného aj želanie či prosbu, aby v

celom školskom roku čo najviac našich
krokov smerovalo k Bohu. Aby sme mali
svoje srdcia otvorené pre Božie požehnanie.
To totiž nie je záležitosť len nového
školského roka ale každého dňa. Keď na
začiatku nového školského roka vo Veni
Sancte budeme vzývať Ducha Svätého o
jeho dary, môžeme pridať ešte aj želanie
jedného starého kňaza. Želal si nové zvony,
ktoré by všetkým zneli do uší, aby ich počuli,
keď v nedeľu volajú do kostola; nové auto,
ktoré by stihlo pozvážať do kostola všetkých
starých a chorých, ktorí sa ta sami
nedostanú; kufor okuliarov, ktoré by mohol
rozdávať všetkým, ktorí sú slepí k potrebám
blížneho; debnu lepiacich pások, ktoré by
zalepili všetky ohováračské ústa, chladničku,
ktorá by schladila všetky výbušné a zlostné
hlavy a röntgen, v ktorom by videl svoje
vlastné chyby a ostal pokorný a trpezlivý k
chybám svojich veriacich. A toto všetko si
môžeme na začiatku nového školského roku
zaželať aj my.                              (Marián Bér)
Zdroj: blumental.sk

1. čítanie: Jer 20, 7-9
Žalm: Ž 63, 2. 3-4. 5-6. 8-9
Ant.: Za tebou prahne moja duša, Pane, Bože môj.
2. čítanie: Rim 12, 1-2
Evanjelium: Mt 16, 21-27
Krátke zamyslenie na evanjelium: Slovo moc je v
dnešnej spoločnosti vnímané s veľkou opatrnosťou.
Ježiš má moc rozmnožiť chlieb, utíšiť búrku, či vyhnať
démonov. Avšak moc nie je iba despotický prejav toho, kto iným dáva okúsiť svoju
nadradenosť. Boh nepotrebuje nad nikým víťaziť, pretože všetka moc je Jeho. Porozumieť
Bohu je možné iba pri pohľade na jeho zvláštne jednanie so stvorením. Človeka povolal k
veľkej úlohe, aby spravoval zem a urobil ju tak oslavou Boha. Ak človek nedokázal svoju
úlohu naplniť, ale naopak, naplnil zem zlom, Boh sám berie toto zlo na seba. A teraz
povoláva človeka znovu a znovu mu zveruje moc, ale moc slúžiť, vydať sa za druhých i za
cenu vlastnej obety. A práve obeta je chválospevom lásky milujúcemu Bohu. Nie je
mysliteľná obeta bez obetujúceho sa človeka, ale takisto obeta bez Boha stráca zmysel.
Moc v Ježišovom poňatí je služba druhým motivovaná láskou k Bohu.
Modlitba žaltára a breviára: 2. týždeň
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Obyčajná trnka

Malinké jazierko si nehybne

podriemkávalo v letnom teple. Na
leknovom liste sedela žaba a pozorovala
dlhonohú vážku, ktorá sa bezstarostne
kĺzala po vode. Za chvíľu sa jej dostala na
dosah a žaba ju bez veľkej námahy zožrala.
O kúsok ďalej vrhal potápnik zamilované
pohľady na krásnu potápnicu. Nemal
odvahu jej o svojej láske povedať, a tak sa
uspokojil tým, že ju obdivoval na diaľku.
Na brehu, len maličký kúsok od vody,
umierala smädom jedna malá kvetinka.
Nemohla sa dostať k vode, hoci bola tak
blízko nej. Vyčerpané korienky už nemohli
ďalej.
Zato malá muška sa topila. Nedávala pozor a
spadla do vody. Teraz jej krídelká oťaželi
vodou a nemala silu sa vzniesť. Voda ju už
už pohlcovala.
Nad jazierko siahala svojimi vetvami trnka.
Na špičke najdlhšej vetvy, ktorá dosahovala
nad vodu, visel tmavý a naliaty plod. Práve
dozrel, a tak sa odtrhol a spadol do jazierka.
Bolo počuť tiché čľupnutie, ktoré skoro
zaniklo v bzučaní hmyzu.
Ale v tom okamihu, keď trnka slávnostne a
dôležite spadla do vody, sa po hladine
rozbehla vlnka, ako keď sa rozvíja kvet. A po
nej nasledovala druhá, tretia, štvrtá...
Vážku vlnky odniesli z dosahu chtivej žaby.
Potápnika šmyklo k potápnici a potápnik sa
jej nechcene dotkol. Obaja sa vzájomne
ospravedlňovali tak dlho, až sa do seba
zamilovali.
Prvá vlnka šplechla na breh a pokropila
umierajúcu kvetinku.
Druhá vlna so sebou vzala mušku a odniesla
ju na steblo trávy, kde si mohla osušiť

krídelká.
Koľko životov zmenilo pár bezvýznamných
vlniek.

Okom stolára

V jednej dedinke žil stolár. Jedného dňa

zvolalo náradie v jeho dielni veľkú poradu. 
Porada trvala dlho a miestami bola poriadne
ostrá. Náradie totiž debatovalo o tom, 
ktoré nástroje vylúčia zo stredu svojho
dôstojného spoločenstva.
Jeden z nástrojov si vzal slovo: „Musíme
vylúčiť pani Pílku, pretože hryzie a škrípe
zubami. Má najhroznejšiu povahu na svete.“
Iný sa ozval: „Medzi nami nemá čo hľadať
pán Hoblík. Je to skutočne nabrúsený
puntičkár, zabŕda do všetkého, na čo
natrafí.“
„A čo pán Kladivo“, protestoval ďalší. „so
svojou ťažko zvládnuteľnou a divokou
povahou? Stále do niečoho mláti a ide
všetkým na nervy. Vylúčme jeho!“
„A čo potom slečna Klincová? Vari sa dá žiť

s niekým tak pichľavým? Nech ide preč ona!
A tiež pán Pilník s pani Rašpľou. Život s nimi
je ustavičná trenica. A vyhoďme tiež 
pána Šmirgľa, on snáď žije len preto, aby sa
o všetkých obtieral!“
A tak sa truhlárovo náradie stále vášnivejšie
dohadovalo. Hovorili jeden cez druhého.
Náhle vošiel stolár. Všetky nástroje zmäkli.
Stolár vzal do ruky dosku a rozrezal ju
Pílkou. Vyhladil ju Hoblíkom. Pani Sekera,
Pilník a Rašpľa prišli na rad hneď potom. 
Potom vzal stolár Klince a Kladivo. Použil
všetky nástroje, ktoré mali tak nelichotivú
povahu, aby vyrobil kolísku. Nádhernú
kolísku, ktorá mala prijať Život.

Boh na nás pozerá okom stolára.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero:  A kvety jednoducho kvitnú
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Najlepší svetoví futbalisti viacerých
vyznaní budú šíriť výzvu k mieru 

Vatikán 26. augusta (RV) Priateľské

futbalové stretnutie, ktoré odohrajú prvého
septembra na rímskom Olympijskom
štadióne najlepší svetoví futbalisti rôznych
národností a vyznaní, predstavili v pondelok
v budove Vatikánskeho rozhlasu. Výťažok z
benefičného zápasu podporí vzdelávaciu
nadáciu Scholas Occurentes, ktorú založil
pápež František, a dobročinnú asociáciu
bývalého argentínskeho futbalistu Javiera
Zanettiho. Podzrav Svätého Otca na brífingu
odovzdal Mons. Guillermo Javier Karcher.
"Dnes ráno (v pondelok) som so Svätým
Otcom hovoril o tomto stretnutí. Odkazuje
všetkým svoju vďaku, ktorí sa podieľajú na
iniciatíve, ktorá má byť ďalšou výzvou k
mieru. Ako je známe, sám pápež František
navrhol, aby sa zorganizovalo medzináboženské stretnutie vo futbale, medzi rôznymi
mužstvami a hráči rôznych kresťanských vyznaní a iných náboženstiev. Cieľom pápežovho
projektu Scholas Occurentes je vybudovať vzdelávaciu sieť, ktorá by podporovala kultúru
stretávania a mieru. Z toho dôvodu si pápež praje, aby sa pred každým futbalovým zápasom
symbolicky zasadil olivovník. Podobne ako to urobil v Buenos Aires v jubilejnom roku 2000,
keď zasadil olivovník na Májovom námestí spolu s so siedmimi tisícmi žiakmi rôznych škôl a
za prítomnosti zástupcov iných náboženstiev," vysvetlil okolnosti benefičnej iniciatívy
predstaviteľ Štátneho sekretariátu Svätej stolice. Ďalšie slovo patrilo niektorým zo
zúčastnených hráčov. Vystúpil tiež organizátor a pápežov krajan, Javier Zanetti: 
"S pápežom Františkom som sa stretol súkromne a s celou rodinou. Záležalo nám najmä na
tom, aby sme vyslali silné posolstvo pre mier vo svete. Skutočnosť, že sa na nej zúčastní
toľko hviezd futbalového neba, bude možné odrazovým mostíkom pre ďalších
profesionálnych hráčov, aby sa zasadzovali o mier. Výnos z hry síce pôjde na charitatívne
účely, avšak najdôležitejšie je šíriť pápežove posolstvo mieru do celého sveta." 

(dodala Anna Sabolová ml.)

Televízia LUX hľadá do tímu nového
zvukára s okamžitým nástupom 

Bratislava 26. augusta (TK KBS) Televízia

LUX hľadá do svojho pracovného kolektívu
nového zvukára s  nástupom ihneď. Ide o
pracovnú pozíciu vhodnú aj pre
absolventa. Záujemcovia môžu poslať svoj
štruktúrovaný životopis na e-mailovú
adresu majda@tvlux.sk. 
Televízia LUX je slovenská katolícka
televízia, ktorá spustila samostatné
vysielanie v roku 2008 prostredníctvom
satelitu a káblovej televízie. Jej ambíciou je
budovať na Slovensku televíznu
alternatívu, prostriedok šírenia pokoja,
povzbudenia a hodnôt.



VV čAsEčAsE ODOD 01.09.2014 01.09.2014 DODO 07.09.201407.09.2014
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Wellovu – Železničná ul., rod. Šnelcerovu – Ružová

ul., rod. Dankovičovu – Prešovská ul. Upratuje sa v sobotu ráno po sv. omši o 900.   
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 7.9. – 13.9. vedie modlitby horliteľka Mária
Vasiľová – sadová ul.  

Pobožnosť sv. ruženca - dnes poobede pobožnosť sv. ruženca bude o 1430.
Odpustová slávnosť vo Vranove v Bazilike - pozývam vás všetkých na odpustovú slávnosť
Narodenia Panny Márie vo Vranove na Severe v Bazilike. Presný program jednotlivých

udalostí od piatku do nedele je na plagáte na dverách. Slávnostná sv. omša je v nedeľu o 1030

a celebruje ju pomocný košický biskup Mons. Stanislav Stolárik.
Procesia na odpustovú slávnosť - z dôvodu odpustovej slávnosti na Severe nebude u nás na

budúcu nedeľu sv. omša o 1000. Zároveň vás všetkých pozývam na pešiu procesiu, v ktorej by

sme išli na odpustovú slávnosť. Budeme vyrážať od starého kostola o 930. 
sv. spoveď - keďže je prvopiatkový týždeň a zároveň začiatok nového školského roka, tak
bude možnosť sv. spovede každý deň 1,5 hod. pred večernými sv. omšami od pondelka do

piatku, čiže od 1700 a pri ranných sv. omšiach podľa potreby.

sv. spoveď chorých - chorých budeme navštevovať klasicky v piatok od 800. Prosím vás,
nahláste ich v sakristii.
FPR - všetkých členov Farskej pastoračnej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude v stredu

večer po sv. omši o 1930 na fare. Stretnutie Farskej ekonomickej rady bude potom na budúci
týždeň klasicky v pondelok po adorácii. 
Rozpis lektorov: 
23. nedeľa v cezročnom období: 8.00 hod. – rod. Š. Fenika, 18.30 hod. – rod. J. Sabola.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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LiTURgicKýLiTURgicKý PROgRAMPROgRAM ODOD 01.09.2014 01.09.2014 DODO 07.09.201407.09.2014

PPONDELOKONDELOK 01.09.201401.09.2014 sv. omša: 1830 (K+T) 

Poklona sv. Oltárnej: 1915

UU TOROKTOROK 02.09.201402.09.2014 sv. omša: 630 (T+K) 

ss TREDATREDA 03.09.201403.09.2014
Sv. Gregora Veľkého, pápeža a učiteľa

Cirkvi (spomienka) 

sv. omša: 1830 (K+T)   

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 04.09.201404.09.2014 Poklona sv. Oltárnej: 1730

sv. omša: 1830 (T+K) 

PP iATOKiATOK 05.09.201405.09.2014
1. piatok v mesiaci k úcte BSJ

sv. omša: 630 (T) starý kostol

sv. omša: 1830 (K)

ss OBOTAOBOTA 06.09.201406.09.2014
Výročie posviacky katedrálneho

chrámu sv. Alžbety v Košiciach
(sviatok)

sv. omša: 800 (K)

sv. omša: 1830 (T) 

NN EDEľAEDEľA 07.09.201407.09.2014

23. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ  

sv. omša: 800 (T)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

sv. omša: 1830 (K) starý kostol

„Pravým znakom pokory je, ak sme láskaví a prívetiví voči tým, ktorí sú nám

nesympatickí, a ak v styku s nimi ostávame skromní, pokojní a mierni. Voči každému

človeku sa správajme s úprimným záujmom, no priateľstvo uzatvárajme len s tými, ktorí

nás podporujú v dobrom.” (Sv. František Saleský)


